



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Sprijin pentru pregătirea proiectelor de infrastructură în domeniul specializării inteligente
(PROGRAMUL OPERAȚIONAL ASISTENȚĂ TEHNICĂ 2014- 2020, AP 1, OS 1.1, Acțiunea 1.1.1)

Obiectivul programului: Întărirea capacității beneficiarilor de proiecte finanțate din FESI de a pregăti și de a implementa proiecte mature

Solicitanți eligibili: Agențiile pentru dezvoltare regională Grupul țintă este format din entitățile care pot fi beneficiari de sprijin prin intermediul schemei de ajutor de stat/minimis administrată de fiecare ADR, și anume: unitățile administrativ teritoriale locale/județene în parteneriat cu universități, institute de cercetare, ONG-uri, alte entități publice sau private de cercetare-dezvoltare-inovare, microîntreprinderi/întreprinderi mici, mijlocii și mari; parteneriate între universități, institute de cercetare, ONG-uri, alte entități publice sau private de cercetare-dezvoltare-inovare, microîntreprinderile și/sau întreprinderile mici, mijlocii și mari; universități; institute de cercetare; organizații neguvernamentale (ONG-uri); entități publice sau private de cercetare-dezvoltare-inovare; microîntreprinderi; întreprinderi mici, mijlocii și mari.

Activități eligibile: Elaborarea documentațiilor tehnico-economice aferente proiectelor de specializare inteligentă care îndeplinesc cumulativ următoarele criterii generale: să vizeze cel puțin unul dintre domeniile de specializare inteligentă cuprinse în Strategiile de Specializare Inteligentă elaborate la nivelul unei regiuni; să fie rezultatul unui proces de preselecție sau al procesului de descoperire antreprenorială desfășurat la nivel regional; să aibă valoarea estimată totală, fără T.V.A., echivalent în lei, a proiectului cuprinsă între 5.000.000 euro și 25.000.000 euro pentru proiectele depuse de parteneriate între universități, institute de cercetare, ONG, alte entități publice sau private de cercetare-dezvoltare-inovare, microîntreprinderile și/ sau întreprinderile mici, mijlocii și mari sau individual de oricare dintre entitățile de mai sus. Beneficiarii pot constitui parteneriate în vederea pregătirii proiectelor menționate anterior; să aibă valoarea estimată totală, fără T.V.A., echivalent în lei, a proiectului cuprinsă între 10.000.000 euro și 45.000.000 euro pentru proiectele depuse de unitățile administrației publice locale/județene, în parteneriat cu universități, institute de cercetare, ONG, alte entități publice sau private de cercetare-dezvoltare-inovare,



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

microîntreprinderi/ întreprinderi mici, mijlocii și mari. Beneficiarii pot constitui parteneriate în vederea pregătirii proiectelor menționate anterior

Valoarea grantului: *Bugetul maxim pentru elaborarea documentației tehnico economice aferente unui proiect de infrastructură este de maximum 5% din valoarea investiției. Maximum 2.000.000 euro/proiect pentru ajutoarele de stat Maximum 200.000 euro Pentru ajutoarele de minimis ce urmează a fi acordate*

Contribuția beneficiarului: 0%

Termen limită: Apel nelansat

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/ghidul-de-accesare-a-fondurilor-destinate-pregatirii-proiectelor-de-infrastructura-in-domeniul-specializarii-inteligente/>